Nome:

Bases Matematicas - Turma A
Prova 2 - 05/12/2017

Parte A Questoes de miltipla escolha. A alternativa correta devera ser justificada no espago designado
para cada questao. Alternativas corretas sem justificativa, ou com justificativa errada, nao serao

consideradas.

1. (1,0) Das 4 expressoes a seguir, verifique quais sdo verdadeiras e quais sdo falsas, e marque V ou F:

n(z+2)=Inz+In2

a) l
logs(7x) = Tlog, x
1

(

(b
(c
(d) log, 2% = 3log,

z _ logx
087 = Tog4

)
)
)
)

2. (1,0) O grafico da fungao f esté representado na figura ¥
ao lado. Qual das afirmacoes abaixo é verdadeira?
() lim f(x) = lim [(2) _, _—
(b) lim f(x) =2 > A -
-
(c) lim f(z) =2 ] -
z—b il
(@) lim f(z) =1 7 ) b -

(e) lim f(zx) nao existe
Tr—a



3. (1,0) O limite dado abaixo

. bt 4822
lim ———M—
z—0 3z4 — 1622

limite nao existe

4. (1,0) Qual das afirmagoes abaixo é a defini¢do correta do limite lateral lim f(z) = L?

(
(

a) Paratodo e > 0, existe d > 0 tal que para todo x € R que satisfaz 0 < c—z < §, temos que 0 < L—f(z) < e.

)

b) Paratodo e > 0, existe 6 > 0 tal que para todo z € R que satisfaz 0 < —c < §, temos que 0 < f(z)—L <e.

(c) Paratodo e > 0, existe § > 0 tal que para todo = € R que satisfaz 0 < c—z < §, temos que 0 < L— f(x) < e.
)

(d) Para todo € > 0, existe § > 0 tal que para todo x € R que satisfaz 0 < |z — ¢| < J, temos que
0<L-f(z)<e

(e) Para todo ¢ > 0, existe § > 0 tal que para todo = € R que satisfaz 0 < ¢ — z < §, temos que 0 <
|f(x)— L| <e.

_ (z—1)(z%—4)
r2—a

5. (1,0) Seja f a fungao dada por f(x)

de a teremos que f é continua para todos os ntmeros reais z?

. Se definirmos f(a) = lim f(z), para quais valores positivos
r—a

a) Nenhum

(a)
(b)
(c)
(d)

)

1
2
4
(e) 1

ed



Parte B Questoes de respostas curtas
6. (1,5) Para a funcdo y = senh (z), determine:

(a) Dominio de f:

(b) Imagem de f:

(¢) Fungao inversa de f:

7. (1,5) Calcule:
(a) cos (arcsen (—?))

(b) sec(arctg1):

(¢) sen (arccos0):

Parte C Questao discursiva

8. (2,0) Calcule, usando a defini¢ao de derivada, a equagao da reta tangente ao gréfico de f(z) = %5 no ponto
(0,0). Esboce o grafico da fungdo e da reta tangente, e determine as assintotas de f(z).

Parte D Questao boénus

':D_

9. (1,0) Calcule o limite fundamental lir% . Dica: use a substituicao u = ¢ — 1 e o limite fundamental do
T—

€.
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